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Kedves Tagtársunk! 

A tavalyi 30 éves jubileum után 2023-ban megújult és új belépőkkel bővült a Független Biztosítási 

Alkuszok Magyarországi Szövetsége. 

Az év vége alkalmából egy rendhagyó hírlevéllel jelentkezünk, amelyben a megszokott aktuális hírek 

helyett a mögöttünk álló sikeres 12 hónap eseményeinek áttekintésére, felidézésére fókuszálunk. 

 

Közgyűlés 

A márciusi Közgyűlés keretében lezajlottak a választások és részben megújult a FBAMSZ 

Elnökségének összetétele. Elköszönt az elnöki pozíciótól Sebestyén László, aki 2017 és 2023 között 

három cikluson vezette Szövetségünket. Régi/új elnökként a pozíciót ismét Papp Lajos tölti be a 

Szövetségen belül, aki korábban már 11 évig állt a FBAMSZ élén. A tisztségviselők közül a Közgyűlés 

tagjai újabb 2 évre megerősítették elnökségi tagi pozíciójukban Cselovszki Zsoltot és Molnár Lászlót. 

Mellettük Békés Istvánt választották új tagnak, aki az alkusztársadalomért ciklusokon átívelő hasznos 

munkát végző Vilics Zoltánt váltotta a pozícióban. Az Elnökség újabb két évre Molnár Lászlót választotta 

alelnökké. 

A Közgyűlésen ismerhettétek meg a Szövetség új főtitkárát, Leitner Zoltánt, aki jelentős 

érdekképviseleti tapasztalattal csatlakozott a FBAMSZ apparátusához. 

Elnökség és szekciók 

Az Elnökség havi rendszerességgel ülésezik, megvitatja az alkuszok helyzetét érintő aktuális 

kérdéseket, és cselekszik azokban mindvégig szem előtt tartva a szakma érdekeit. 

Szövetségünk részt vesz a nemzetközi szövetség, a BIPAR munkájában, ahol Molnár László alelnök 

képvisel bennünket. 

Az év során a szekciók aktívan folytatták munkájukat, valamint új szekciók alakultak, átalakultak. A 

korábbi Gépjármű, valamint IT szekciók integrálódtak, így ma már a Gépjármű és Digitális Szekció 

működik, Besnyő Márton vezetésével. Dedikált szekció jött létre a kis alkuszok érdekeinek 

képviseletére, a Kis-Családi Alkuszok Szekciója Vilics Zoltán vezetése mellett dolgozik. Ugyancsak 

új egységként kezdte meg működését a Vagyon és Felelősség Szekció, melynek Pesti Tibor vállalta 

el a vezetését. 
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Oktatás 

Egyrészt az Oktatási Szekciónknak, másrészt társzervezeteknek és partnereknek köszönhetően fontos 

témákban tartottunk és tartunk egy vagy több alkalmas oktatásokat, előadásokat, webináriumot, 

amelyek egytől egyig jelentős érdeklődés mellett valósultak meg. A MABISZ közreműködésével a lakás-, 

valamint vagyon- és felelősségbiztosítási alulbiztosítottság kérdéskörét dolgoztuk fel, compliance témában 

pedig 10 alkalmas online előadássorozatot indítottunk Légy Te is MEGFELELŐ! címmel, melyet 2024-ben is 

folytatunk. A márciusi lakásbiztosítási piaci változással kapcsolatban pedig 2024. január 11-én, a MABIASZ-

szal tartunk közös eseményt. 

FBAMSZ-MABIASZ együttműködés 

A hazai két legjelentősebb alkuszszövetség idén szorosabbra fűzte az együttműködés szálait. Ennek 

keretében közösen léptünk fel számos témában az alkuszok érdekeinek képviseletében. Ez egyrészt 

biztosítótársaságok felé történő közös fellépést, másrészt a jogszabály alkotók, valamint az MNB irányába 

történő, szabályozásokkal kapcsolatos egységes véleményezést és érdekképviseletet, vagy akár közös, 

egymást erősítő, a független alkuszok érdekeit szolgáló sajtónyilatkozatot jelentett. 

Aktív kommunikáció 

Új alapokra helyeztük a Szövetség kommunikációját, amelynek keretében strukturális és tartalmi 

megújuláson megy keresztül a www.fbamsz.hu honlap. Jelentős hangsúlyt fektetünk a belső 

kommunikációra, ami formális és informális keretek között egyaránt aktívabbá vált. Újraélesztettük a 

Szövetség Facebook profilján zajló rendszeres, aktív kommunikációt. Ezzel kapcsolatban ezúton is a 

posztjaink követésére és aktív megosztására, kedvelésére, hozzászólásokra bíztatunk Benneteket és 

munkatársaitokat! 

Júniusban havi rendszerességű hírlevelet indítottunk, amelyben az adott időszak híreiről, 

eseményeiről, történéseiről tájékoztatunk benneteket a piaccal és Szövetséggel kapcsolatban. 

A korábbi években megszokott módon idén is aktív sajtókommunikációt folytattunk, aminek 

köszönhetően az egyik legaktívabb szereplői vagyunk a biztosítási témájú médiakommunikációnak. 

Ehhez kapcsolódóan heti rendszerességgel biztosításpiaci sajtószemlével segítjük a munkátokat. 

Konferenciák 

2023-ban – közkívánatra – ismét 2 napos biztosításszakmai konferenciát és kiállítást szerveztünk. 

Október 19-én és 20-án Esztergomban, több mint 400 fő részvételével, jelentős sikerrel zajlott az 

esemény, amelyen az államigazgatási, a biztosítói és a biztosításközvetítői szektor hazai és nemzetközi 

képviselői, valamint a szektortól független, elismert cégek és személyek adtak elő. A konferencia kísérő 

http://www.fbamsz.hu/
https://www.facebook.com/FBAMSZ
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rendezvényeként pedig az esemény támogatói - elsősorban biztosító partnereink - kínáltak színvonalas 

programokat, amelynek keretében kiváló lehetőség nyílt a szakmai és személyes kapcsolatépítésre, 

networkingre. 

Saját szervezésű eseményünkön túlmenően képviseltettük magunkat az MNB, a MABISZ, a 

MABIASZ, a BIPAR és a Portfolio biztosítási konferenciáin is. 

A 2024-es év még intenzívebbnek ígérkezik. Azt ígérhetjük, hogy jövőre sem állunk meg. A szakmánkra 

jellemző intenzitással vetjük bele magunkat a feladatokba annak érdekében, hogy a biztosítási alkusz 

vállalkozások eredményesen működhessenek. 

Ehhez kívánunk Nektek Boldog Karácsonyt és sikerekben gazdag új évet! 

 


